

**La réunion d'été du Comité Directeur
aura lieu le Vendredi (soir) 22 Mai 2015 à 19h30
à la Salle du Stade Municipal de Sainte Ménéhould**

| REUNION DU COMITE DIRECTEUR DE LA LMCA | | |
|--|------------------------------------|-----------------------|
| 22-mai-15 | | |
| Le mot du Président | | TOURTE J.P |
| Comité Directeur du 27 Février 2015 | Aprobation du compte rendu | TOURTE JP |
| Vie de la Ligue | | |
| Le point sur : | | |
| | Secrétariat | TESSIER A. |
| | Trésorerie | GIRAUX M. |
| | Point sur les licences 2015 | GIRAUX M - TESSIER A. |
| | - Point sur les subventions | GIRAUX M |
| | Cooptation éventuelle de membres | TOURTE JP |
| | Médailles FFM - | TOURTE JP |
| | AG de janvier 2016 | GIRAUX M |
| | Repas de clôture | TOURTE JP |
| | Le site de la Ligue | TOURTE JP et autres |
| Commission moto-cross | | |
| | Point sur la saison | CHAPLAIN L |
| | Modifications du calendrier | CHAPLAIN L |
| | Stage de détection | CHAPLAIN L |
| | Inter-ligues de Montgueux | CHAPLAIN L |
| | Coupe des Régions | CHAPLAIN L |
| Commission d'Enduro - Endurance | | |
| | Point sur les épreuves Enduro | DUBOIS D |
| | Point sur le championnat Enduro | DUBOIS D |
| | Point sur les épreuves Endurance | CREPIN J |
| | Point sur le championnat Endurance | CREPIN J |
| | Point sur les épreuves Grand-Est | |
| | Point sur le championnat Grand-Est | |
| Commission de Trial | | |
| | Point sur les épreuves Trial | DUPUIS Ph. |
| | Point sur le championnat Trial | DUPUIS Ph. |
| | Ecole de Trial | DUPUIS Ph. |
| Commision Vitesse-Tourisme | | |
| | Point sur la saison | TAVENAUX O. |
| Collège Technique | | |
| | Point sur la saison | FRICQUET J. |
| Collège des Commissaires | | |
| | Point sur la saison | GOURDET M |
| | Trophée commissaires | GOURDET M |
| Collège Educatif | | |
| | Point sur la saison | SEGUIN P |
| Collège Chronométrage | | |
| | Point sur la saison | GABREAUX M. |
| TRDA | | |
| | Saisie du TRDA | VIGREUX JM |
| Questions diverses | | |



M. Thierry POMMIER
Président
Circuit de STEINBOURG (67)
atpommier@gmail.com

Paris, le 20 mai 2015

Nos réf. : PHT/NT

Monsieur le Président,

Vous avez accepté de mettre votre terrain de **STEINBOURG** à disposition des pilotes invités à participer à un stage de zone organisé par la FFM les **7 et 8 juillet 2015 de 9h00 à 17h00** et nous vous en remercions.

Nous vous rappelons que le coordonnateur de l'ensemble de ce projet est M. Pascal FINOT et que les éducateurs présents lors de ce stage seront **Messieurs Thierry JACQUEL et Thibaut MUGNIER**.

La ligue a été sollicitée pour organiser le chronométrage ainsi que le recrutement de commissaires de piste pour la journée du 8 juillet.

Nous vous serions reconnaissants de bien vouloir prévoir, si possible, de l'eau dans le parc coureur ainsi qu'un éventuel système d'arrosage.

Avec nos remerciements renouvelés,

Nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l'assurance de nos meilleurs sentiments.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'PT', is written over a horizontal line.

Philippe THIEBAUT,
Directeur Technique National.

Copies MM : Pascal FINOT
Jean-Claude CLAVREUL